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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPAT DE ITAPoRANGA D,AJUDA

Ata da L2? Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de ltaporanga
d'Aiuda, realizada no dia 09 de abril de
20L9.

Presidente: lvan Luciano Araújo.
le Secretário: José Humberto Costa

Silveira.

a O Senhor Vereador Silvio Oliveira Leal não pode comparecer por motivo de

força maior;

O Senhor Vereador Thiago dos Santos Luduvice não pode comparecer pora

J

I

psd

1

Ao nono dia do mês de abril de dois mil e dezenove. às dezenove horas. no Prédio onde

funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,

compareceram os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 12' Sessão Ordinária,
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de

Itaporanga d'Ajuda: Ivan Luciano Araújo (Presidente), Mariza Alexandre Fontes

(Vice-Presidente), José Humberto Costa Silveira (1" Secretário), Anazilda Apóstolo
Sobral (2" Secretária), Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos, José

Edézio Tavares dos Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta, Renato
Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Urânia Silveira Sobral Leite.
Ausentes os Vereadores: Silvio Oliveira Leal e Thiago dos Santos Luduvice. Dando
continuidade o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente,

com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, o

Senhor Presidente declara aberta a Sessão, convida a todos a ficar de pé para rezaÍ a
Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o mesmo convida a

Senhora Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite para assumir a lu Secretaria. Em

seguida o mesmo passa a palavra a Senhora l' Secretiíria em Exercício para fazer a
leitura das justificativas dos Vereadores ausentes:

motivo de saúde.
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No início do expediente o Seúor Presidente passa a palavra para a Seúora 2"

Secretária Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão

anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando inicio aos Trabalhos o

Senhor Presidente passa a palavra para ao Seúor 1'Secreúrio Vereador José Humberto

Costa Silveira para fazer a leitura dos Oficios:

e Oficio de N'079/2019 Fundação Nacional de Saúde;

o Oficio de N' 014/2019 - Gabinete do Senador Alexandro Vieira;
o Ofício de N" 017/2019 - Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e

Agricultoras lamiliares de Itaporanga d'Ajuda.

Sem mais Oficios para ser lido o mesmo retoma a palawa ao Seúor Presidente. Dando

continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor lo Secretiírio para dá

entrada nas Proposituras:

o Requerimentos de N' 01212019 e N' 013/2019 ambos de autoria do Vereador

Antônio José Ferreira Neto;
. Requerimento de N" 01412019 de autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice;
. Moção de N'038/2019 de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral;
. Indicações de N'057/2019, N'058/2019, N" 059/2019 e N" 060/2019 ambas

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral;

o Indicações de N" 16712019, N' 168/2019, N' 170/2019, N' 17112019 e N"
17212019 ambas de autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

O Seúor I " Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira solicita ao Seúor
Presidente que sejam dadas entrada na noite de hoje em duas Moções de sua autoria:

l. Moçâo de Pesar (Verbal) em nome da Senhora Gisélia Oliveira Santos.

2. Moção de Pesar N'0,10/2019 em nome do Senhor Denilson Damásio Santos.
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Sem mais proposituras para dá entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicita a todos os Vereadores presentes,

que as Proposituras deveram ser dadas entrada no pequeno expediente baseado no qual

determina o Regimento Intemo.

Ordem do

Iniciando a Ordem do dia o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor l'Secretririo
para fazer a leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Lei N'015/2019 de autoria do Vereador Renato Nascimento da

Silva:

Moções de N" 018/2019 e N" 019/2019 ambas de autoria do Vereador

Antônio Josó Feneira Neto;

Indicações de N'025/2019, N'026/2019, N'027/2019, N" 028i2019 e N"
02912019 ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral;

Indicações de N' 14712019, N'1ól/2019, N' 165/2019, N" 178/2019 e N"
17912019 ambas de autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Ambos aprovados por todos os presentes. Sem mais proposituras paÍa serem colocadas

em votação o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente. O Senhor Vereador

Renato Nascimento da Silva pede pela ordem, e solicita ao Seúor Presidente que possa

dá entrada em duas Indicações Verbais de sua autoria:

1 . Indicação para fazer a limpeza das ruas do Loteamento Josias,

2. lndicação para fazer a manutenção da Iluminação Pública do Loteamento

Josias.

Dando continuidade a sua fala o mesmo deseja boa sorte ao Senhor José Freire

Conceição na Secretaria de Agricultura, e pergunta ao Senhor Presidente como ficaria

as Comissões nas quais o Senhor José Freire fazia parte como Presidente. O Seúor
Presidente informou que iria consultar o Regimento Intemo e na próxima Sessão daria a

resposta concreta ao mesmo
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Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora 2u

Secretária para convocar os Oradores da noite:

1" Orador: O Senhor Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noite a

todos, cumprimenta todos os Vereadores em nome da Seúora Vereadora Urânia

Silveira Sobral, e deseja boas vindas à mesma, cumprimenta o público presente em

nome do Seúor José Freire (Secretário de Agricultura), dando inicio a sua fala o
mesmo comunica que à presença do Excelentíssimo Seúor Senador Alexandro
Vieira a esta Casa será bem vindo, para realizar o que vem propondo no Oficio
enviado pelo mesmo, e afirma que será muito importante para o Município, fala da

importância da Conferência que a Secretaria Municipal de Saúde está realizando,

o mesmo informa a líder do Seúor Prefeito que encontrou na Escola do Povoado

Araticum uma situação desconÍbrtável, que ainda encontra-se funcionado uma sala

multisseriada de l'Série e 2" Série, onde o Professor estava fazendo o miíximo para

atender quase trinta crianças indo na contra mão, no qual o Senhor Prefeito vem

falando em seus discursos que não concorda com as Classes Multisseriadas, e

solicita que a Gestão Municipal possa dá uma solução nesta situação, continuando

as cobranças o mesmo toca no assunto da taxa de iluminação pública aonde vem

sendo cobrada mais que não ver as melhorias no serviço. O Senhor Vereador

Erivaldo Nery Santos e o Senhor Vereador José HumbeÍo Costa Silveira
comentaram sobre o assunto. O Seúor Vereador Renato Nascimento da Silva pede

uma parte, e comenta sobre o assunto, e cede dez minutos do seu tempo para o
Orador. Dando continuidade à fala do Excelentíssimo Vereador Ricardo da Silva
Possidônio que fez uma pergunta a Senhora Urânia Silveira Sobral Leite com

relação ao Posto de Saúde do Povoado Araticum se a mesma teria uma posição de

quando seria inaugurado. A Senhora Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite
respondeu que ainda não sabe a data concreta, mas quando souber passará para

todos os Vereadores. o Vereador Ricardo da Silva Possidônio encerra sua fala.

2" Orador: O Senhor Vereador José Humberto Costa Silveira, que pede permissão

para falar sentado, inicia sua fala dando sua opinião que possa convidar o

responsár,e

ENERGIS
I pelo Setor de Tributos. e alguém que possa responder pela

ue possam co7hparecer a esta Casa e dá explicações sobre a 4.q
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cobrança da taxa de iluminação pública, agradece ao Seúor Prefeito pelo apoio no

final e iniciou das semanas em relação a dois sepultamentos ocorridos no Povoado

Rio Fundo e parabeniza o Secretário de Agricultura o Senhor José Freire Conceição

que está com todo vapor com o Programa Aragem de Terra em sua região, e encerra

seu discurso.

3o Orador: O Seúor Vereador Antônio José Ferreira Neto, deseja boa noite a
todos, agradece a todos os Vereadores que votaram em suas Proposituras nesta

noite, e faz comentíirio das Moções e Requerimento de sua autoria. O Senhor

Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma paÍe ao Orador, e faz um

comentário no Requerimento de autoria do Senhor Vereador Antônio José Ferreira

Neto. Dando continuidade no pronunciamento o Senhor Vereador Antônio José

Ferreira Neto, parabeniza ao Senhor Prefeito pela escolha do Seúor José Freire

para assumir a Secretaria de Agricultura. O Seúor Vereador Ricardo da Silva
Possidônio pede uma parte ao Orador, e solicita ao Seúor Presidente que possa

realizar o Concurso Público da Câmara de Vereadores. Prosseguindo o

pronunciamento o Senhor Vereador Antônio José Feneira Neto, pontua os

problemas que vem acontecendo com relação à Empresa Coopertalse, e faz uma

sugestão na qual o Poder Executivo possa abrir linhas de taxi paÍa quem queiram

trafegar para Aracaju, fez comentário com relação a taxa de iluminação pública, e

encerra sua fala.

4o Orador: O Senhor Vereador Renato Nascimento da Silva, agradeceu a presença

de todos, agradeceu aos Vereadores que votaram no Projeto de Lei N'015/2019 de

sua autoria, o mesmo solicita a Senhora Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite que

intervisse junto ao Senhor Prefeito para que o mesmo analise com clareza este

Projeto de Lei, tendo em vista que a mesma votou a favor, fala sobre as taxas de

iluminação pública que está sendo cobradas e o mesmo vê um serviço mal prestado

e a população vem sofrendo com essas taxas, parabenizou os Seúores Michel de

Bel e Eloan pelo jogo beneficente para ajudar o menino Victor Emanuel, no qual

cada Atleta teria que contribuir com R$ 20,00 reais, e informa que na próxima

Sessão irá fazer uma Moção parabenizando os mesmos. O Senhor Vereador Antônio
José Ferreira Neto pede uma parte ao Orador, para parabenizar o mesmo, e fala que

o mesmo é um jovem promissor, que já foi Presidente desta Casa e levou os

trabalh scomm ta reponsabilidade. e parabeniza o Projeto de Lei de sua autoria,

ado na de hoje Dando ntinuidade o Seúor Vereador Renato
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Nascimento da Silva, parabenzz a iniciativa do Senhor Senador Alexandro Vieira
no qual o mesmo solicitou o espaço desta Casa para dialogar junto com a Sociedade

de Itâporanga d'Ajuda para que haja a possibilidade de destinação das Emendas

Padamentares, e enceÍTa suas palawas.

O Senhor Vereador Antônio Jose Ferreira Neto pede pela ordem, parabeniza o Seúor
Sanador Alexandro Vieira pelo belíssimo trabalho que vem fazendo e o apoio que vem

dando ao seu agrupamento politico, e faz uma critica ao Senhor Senador Rogério

Carvalho que qual o mesmo votou e não tem o mesmo apoio que o Senhor Senador

Alexandro Vieira vem dando ao seu agrupamento.

A Senhora Vereadora Maria Conceição Menezes Anchieta pede pela ordem, deseja boa

noite a todos os presentes, parabeniza a Senhora Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite
por está mais uma vez a nesta Casa e fala que a mesma é bem vinda, e àla que está de

acordo com o Requerimento solicitando a presença do Secretário de Tributos e o
representante da ENERGISA, quem venham prestar esclarecimentos sobre essa taxa de

iluminação pública que está sendo cobrada e que é altíssima" e solicita ao Senhor

Presidente o áudio desta Sessão.

Em seguida o Senhor Presidente fez as declarações finais e declarou encerrada a Sessão,

sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordiniâria em horário Regimental. E
para constar, eu primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente
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Jose Humberto Costa

l" Secretário
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